

我们毕业啦



江苏工程职业技术学院校长张忠寄语毕业生:

保持奋斗之姿,共赴繁花似锦之途

6月29日下午,江苏工程职业技术学院2024届学生毕业典礼在崇川校区体育馆隆重举行。学校党委书记秦志林、校长张忠等全体校领导,以及各职能部门负责人、二级学院(部)中层干部、辅导员、毕业班班主任、教师代表和毕业生代表等共同出席了此次典礼。

校长张忠代表学校发表致辞。他回顾了3年来师生们共同见证和亲历的国家发展、学校进步和个人成长,称赞同学们不仅是新时代的见证者,更是挺膺担当的建设者,实现了从懵懂少年到奋进学子的华丽蜕变。张忠校

长对毕业生们寄予厚望,希望他们向上拔节,胸怀大志;向下扎根,保持奋斗之姿;向阳而生,共赴繁花似锦之途。

党委副书记邓海龙宣读了《关于准予沈越等3849名2024届毕业生毕业的决定》。教师代表刘记红深情祝福毕业生,并赠予四个美好期望:正以修德、学以成才、勤以修身、行以成业。校友代表、1992级染整专业校友、江苏鼎新印染有限公司董事长杨继烈也向毕业生致辞,他用自己的成长和奋斗经历勉励学弟学妹们坚守梦想、踏实奋进,并祝愿母校越来越好。

建筑工程学院2021级建筑设计专业的尹泽怡同学作为优秀毕业生代表发言。党委书记秦志林向2024届毕业生代表赠送了纪念品,其他与会领导也为毕业生代表和优秀毕业生代表发放了毕业证书和获奖证书。毕业生代表还向家长和教职工代表献上了鲜花,以表达他们的感激之情。

典礼上,辅导员老师们倾情献唱的《还是很幸福》更是为即将远行的工院学子送上了最真挚的毕业祝福和美好回忆。毕业典礼在《一路顺风》的优美旋律中圆满落幕。

阮红妮

江苏航运职业技术学院校长吴丽华寄语毕业生:

向阳而生逐浪行,一路生花赴锦程

6月30日上午10时,江苏航运职业技术学院2024届学生毕业典礼举行。毕业典礼在雄壮嘹亮的国歌声中拉开帷幕,全场师生齐唱国歌,共同感受这一庄严而珍贵的时刻。

校长吴丽华以“向阳而生逐浪行 一路生花赴锦程”为题寄语毕业生。她代表学校向顺利完成学业、即将扬帆远航的毕业生表示热烈的祝贺和美好的祝愿,向悉心培养同学们的老师表示诚挚的谢意,向为同学们成长倾注无限心血的家长们致以崇高的敬意。她回顾了3年间国家繁荣昌盛的辉煌成就以及学校不断突破的骄人业绩,高度肯定了毕业生

们用智慧和汗水书写的成长印迹。她勉励同学们要胸怀大志、不负韶华,做大时代的践行者,与时代并行,与祖国并肩;追求卓越、精益求精,做大时代的奋斗者,用勤劳的双手铸就有高度、有境界、有品位的人生;勇于担当、甘愿奉献,做大时代的坚守者,在中国式现代化建设和中华民族伟大复兴的宏图伟业中建功立业。

典礼上,学校对优秀毕业生进行了表彰。副校长王琪宣读了《省教育厅团省委关于公布江苏省普通高校省级三好学生、优秀学生干部、优秀毕业生和先进集体名单的通知》《江苏航运职业技术学院关于表彰2024届优秀毕

业生的决定》。学校党委书记薛扬、校长吴丽华分别为省级优秀毕业生和校级优秀毕业生代表颁发荣誉证书和印有学校标识的纪念章。

典礼开始前的暖场环节,师生共同观看了学校精心制作的毕业季短视频。活动中,来自大学生艺术团的学生和交通工程学院、人文艺术学院的师生代表带来了毕业歌曲联唱、西藏民族歌舞《吉祥祝福》、器乐诗画《风居住的校园》、情景歌舞剧《梦起航院歌扬青春》等节目,为毕业生送上了一份难忘的毕业礼物。典礼在歌曲《祝你一路顺风》中落下帷幕。

袁璟瑾

南通开放大学校长金卫东寄语毕业生:

志存高远稳扎稳打,不负青春韶华

6月21日上午,南通开放大学2024届学生毕业典礼在中远校区举行。

毕业典礼在雄壮的国歌声中拉开帷幕;副校长张翔宣读了2024届毕业生毕业决定,校领导为2024届毕业生代表颁发毕业证书;党委书记陆永明宣读了2024届优秀毕业生表彰决定,校领导为受表彰的学生颁发荣誉证书。

优秀毕业生代表、建筑工程学院季晨龙发言,他感谢学校和老师们的辛勤培育,深情表达了对母校的热爱之情,表示会以“问辩笃行 厚德强能”的校训勉励自己,用实际行动为母校增光添彩;艺术传媒学院毕业生家长仇小刚

发言,他对学校给予孩子的悉心培养表示感谢,希望毕业生保持对梦想的热爱和追求,勇往直前、不畏艰难,早日实现自己的人生价值;优秀校友代表2004级物流管理专业刘越发言,她与毕业生们分享了自己的创业历程,希望学弟学妹们学会低处蓄能,积极向上攀登,培养国际视野,提升认知维度,反哺社会,帮助他人,勇往直前,超越自我;机电工程学院教师吴长贵作为教师代表发言,他送给毕业生三句话:“不忘初心,砥砺前行。”“环境多变,适者生存。”“毕业不是终点,而是新的起点。”

校长金卫东代表学校向顺利完成学业的毕业生表示最热烈的

祝贺,送给毕业生三点祝福:顺利顺心,祝福大家有一个好的精神状态;自足自立,祝福大家快速融入社会;创业有为,为自己和开放大学争光。他深情寄语毕业生:一要心有大我,胸怀天下;二要扛起责任,稳扎稳打;三要志存高远,不负韶华。祝愿毕业生未来如锦似绣,一帆风顺踏新途。无论身在何处,都能绽放属于自己的光彩,成就辉煌的人生篇章。

值得一提的是,今年学校特意将廉洁文化融入毕业典礼,为所有毕业生发放了廉洁倡议书,希望大家扣好廉洁从业的“第一粒扣子”,廉以修身,洁以养德,清风扬帆,再启新程。

王景

南通科技职业学院 请企业导师 助力毕业生就业

这个学期结束,南通科技职业学院食品专业应届毕业生陈哲和得福乐(南通)科技有限公司签订了就业协议。得福乐集团是世界领先的食品胶原蛋白制造商,目前陈哲正在公司车间A级工张敏明的指导下学习制胶。“上个学期,学校帮我们对接了企业,聘请了企业就业导师,让我们更快地了解企业,融入企业。”陈哲说,在企业导师的帮助下,他拿到了公司设立的一等奖学金,这更让他对未来发展充满信心。

为学生配备企业就业导师,是南通科技职业学院为促进毕业生更好就业实施的一项务实举措。学校在校企合作单位中遴选出50家优质企业,聘请企业人事管理部门负责人、重点技能岗位负责人为校外就业指导老师,与校内就业指导老师结对,面向各专业毕业生开展就业指导与帮扶,形成就业指导“双导师制”。

“企业就业导师参与就业指导全过程,实现校企资源共享,有效提高了学生专业技能水平和求职技巧。”南通科院招生与就业处处长石家驹介绍,今年以来,学校已邀请了20多位企业就业导师到校,通过各类讲座为学生们讲解如何规划职业生涯,传授求职“炼金小秘方”,帮学生“避坑”。

“今年初,我们从南通科院招收了20多名应届毕业生实习。包括我在内,人事部门和车间都派了4名师傅来对接他们,手把手指导他们熟悉岗位和流程。”作为学校聘请的企业就业导师,得福乐(南通)科技有限公司人事顾问孙凌云表示,公司在南通科院设立了订单班,从前期宣讲选拔应届毕业生,到最终学生实习就业,她全程参与指导,希望招收到更多符合企业要求的毕业生入职。

“我们正在探索的企业就业导师制度,是对学校原有的专业教师和辅导员组成的就业指导队伍的补充和完善,通过校企合作,为毕业生精准指导,多渠道开拓就业市场,促进毕业生更好就业。”南通科技职业学院党委书记赵玉峰表示,学校将继续扩大企业就业导师队伍,和校内就业指导老师同向发力,积极服务好每名毕业生,带着他们走稳就业路。

冯凯敏

南通卫生高职校 努力建设 优秀青年教学团队

为进一步提升南通卫生高职校教师的教研能力,培养一批具有创新精神和实践能力的“未来名师”,6月26日下午,南通卫生高职校在一楼报告厅举行2024年教师教科研能力提升行动暨“未来名师”青年计划启动仪式。

校党委书记顾锋为5位校外特聘专家以及校内陈玉华、邹娟、沈爱明、周鸣鸣、罗海鹏5位教授颁发“未来名师”青年计划专家聘书。

联院副院长徐伟作《高质量发展视域下职业教育教学成果的培育与申报》的专题讲座,从职业教育高质量发展文件解读、教学成果奖的培育与申报、教学成果奖申报案例三部分作专题辅导,鼓励中青年教师积极投身“三教”改革,在新一轮成果奖申报中取得优异成绩。

学校高质量发展离不开高素质教师队伍建设,未来学校将继续强化人才队伍建设,实施好“教学名师培养、专业带头人培养、青蓝工程、优秀教学团队建设、全员培训”五大工程,进一步完善人才考核与激励机制,形成人尽其才、才尽其用的良好发展格局,为新建南通卫生职业健康学院提供人才保障和智力支撑。

卫轩